Инструкция по эксплуатации мобильного приложения
«Электронная инвентаризация: Аренда»

Термины:
ТСД – терминал сбора данных (смартфон)
БД – база данных
Тап (от англ. tap — нажимать) — нажать на сенсорный экран электронного устройства (смартфона). 
Свайп (от англ. swipe — проводить не отрывая) — специальный жест, когда кладут палец на экран смартфона или планшета и ведут его в нужном направлении по экрану.
Локация – местонахождение объекта аренды.
Пользователь – физлицо, которому передан объект в пользование (может не являться материально-ответственным лицом).
Описание функционала:

1. Основное окно содержит:
- Боковое меню
Боковое меню содержит ссылки:
- Локации
- Инвентаризационная опись
- Синхронизация с БД

2. Окно «Синхронизация с БД» содержит:
- Боковое меню
Боковое меню содержит ссылки:
- На главную
- Локации
- Инвентаризационная опись
- Поля ввода для соединения с сервером КИС «Парус»:
- Параметры соединения (WEB-адрес Сервера БД, Логин, Пароль)
- Реквизиты Описи (Принадлежность к компании, Префикс, Номер)
- Кнопка «ID»
- Кнопка «Сохранить параметры»
- Кнопка «Загрузить» (внизу экрана)
- Кнопка «Выгрузить» (внизу экрана)

В группе полей «Параметры соединения» заводятся адрес API сервера КИС «Парус», «Логин» и «Пароль». В группе полей «Реквизиты Описи» заводятся компания, префикс и номер описи, которую нужно загрузить.

Для проверки работы приложения можно использовать следующие параметры подключения к тестовой базе данных (при вводе значений соблюдать регистр букв):

Параметры соединения:
Адрес сервера: dpi.nogman.top:9000
Логин: testapi
Пароль: 1TestAPI@

Реквизиты Описи:
Компания: тест
Префикс Описи: тест
Номер Описи: 1

При нажатии кнопки «ID» выводится информация об идентификаторе ТСД для дальнейшей передачи его администратору.

После заполнения всех полей нажимаем кнопку «Сохранить параметры».

Чтобы загрузить Опись с перечнем объектов аренды в ТСД нажимаем кнопку «Загрузить».

Кнопка «Выгрузить» используется для выгрузки Описи на сервер из ТСД после проведения инвентаризации. При этом выгружаются только измененные карточки (со статусом «Подтвержден», «Перемещен» или «Списан»).

3. Окно «Локации» содержит:
- Боковое меню
Боковое меню содержит ссылки:
- На главную
- Кнопки фильтра
- Поле для заведения наименования локации
- Кнопки сортировки
- Список локаций
- Кнопки QR Локация (внизу экрана)

Кнопок фильтра три: «Галочка», «Вопросительный знак» и «Круг». Они обозначают статус локации. При активизации фильтра, кнопка подсвечивается цветом. При активизации кнопки «Галочка», в списке отображаются локации, по всем объектам которой была проведена инвентаризация. При активизации кнопки «Вопросительный знак», в списке отображаются локации, у которых есть объекты, не прошедшие инвентаризацию. При активизации кнопки «Круг», в списке отображаются локации, в том числе не содержащие объектов (в противном случае остаются только те локации, в которых присутствуют объекты).

Для поиска локации по наименованию предусмотрено окно ввода наименования. После набора части наименования выводится список всех локаций, содержащих набранный текст. Поиск осуществляется независимо от регистра букв.

Сортировка предоставляется на выбор: по коду и по названию локации.

Список локаций содержит информацию о коде, наименовании и статусе локации.

При нажатии на строку локации переходим в раздел «Инвентаризационная опись» с объектами, относящимися к выбранной локации. При этом вверху экрана будет отображен Код локации ниже названия экрана.

При нажатии на кнопку «QR Локация» откроется сканер QR-кода. После успешного распознавания QR-кода откроется раздел «Инвентаризационная опись» с объектами, относящимися только к распознанной локации.

4. Окно «Инвентаризационная опись» содержит:
- Боковое меню
Боковое меню содержит ссылки:
- На главную
- Локации
- Кнопки фильтра
- Поле для заведения ID или № карточки объекта
- Кнопки сортировки
- Список объектов инвентаризации
- Кнопка QR Локация или Привязать QR (внизу экрана)
- Кнопка QR Объект (внизу экрана)

При нажатии меню «Локации» переходим в раздел «Локации»

Кнопок фильтра четыре: «Галочка», «Стрелка вправо», «Крестик» и «Вопросительный знак». Они обозначают статус объекта. При активизации фильтра, кнопка подсвечивается цветом. При активизации кнопки в списке отображаются объекты:
- «Галочка» - наличие которых подтверждено;
- «Стрелка вправо» - перемещенные объекты;
- «Крестик» - положенные к списанию;
- «Вопросительный знак» - не прошедшие инвентаризацию.

Если при выгрузке сведений в БД возникла ошибка, связанная с корректностью заполнения карты объекта, то выйдет сообщение с указанием ID или № карточки (в зависимости от типа ошибки). Чтобы найти данную карточку заводим указанное ID или № в поле «ID или № карточки» бокового меню окна «Инвентаризационная опись».

Сортировка предоставляется на выбор: по номеру карточки и по названию объекта.

Список объектов инвентаризации содержит информацию о номере карточки АХС, наименовании объекта, местонахождении и пользователе объекта, а также статусе объекта.

При нажатии на строку объекта переходим в раздел «Карта объекта».

При свайпе на строке объекта справа налево выдается запрос на списание объекта, а при свайпе слева направо - запрос на подтверждение наличия объекта.

При нажатии на кнопку «QR Объект» откроется сканер QR-кода. После успешного распознавания QR-кода откроется раздел «Карта объекта».

Если переход в текущее окно был совершен из бокового меню «Инвентаризационная опись», то внизу экрана отобразится кнопка «QR Локация». При нажатии на кнопку «QR Локация» откроется сканер QR-кода. После успешного распознавания QR-кода в разделе «Инвентаризационная опись» останутся объекты, относящиеся только к распознанной локации. При этом в шапке экрана отобразится Код локации под надписью «Инвентаризационная опись», а внизу экрана кнопка «QR Локация» заменится на «Привязать QR».

При нажатии на кнопку «Привязать QR» откроется сканер QR-кода. После успешного распознавания нового QR-кода выдается запрос подтверждение привязки/перепривязки нового QR-кода текущей локации.

Если переход в текущее окно был совершен из окна «Локации» или после распознавания QR-кода локации, то внизу экрана отобразится кнопка «Привязать QR», а в шапке экрана Код локации под надписью «Инвентаризационная опись».

5. Окно «Карта объекта» содержит:
- Общее описание объекта
- Описание текущего состояния и кнопки «Подтвердить» и «Переместить»
- Описание нового состояния и кнопки «Сохранить» и «Отменить» (по умолчанию описание скрыто)
- Кнопка «Сфотографировать объект» (в верхнем правом углу экрана в виде иконки «Фотоаппарат»)
- Кнопка «Привязать QR» (внизу экрана)

Общее описание объекта содержит информацию о номере карточки АХС, наименовании объекта, его количестве и единице измерения (в квадратных скобках после наименования), примечании из карточки АХС и QR-коде. При тапе на общем описании откроется экран просмотра фотографии объекта. Если фотографии нет в ТСД, то она загрузится с сервера БД. При этом если фотография присутствует на сервере, то в ТСД сохранится ее копия и в следующий раз будет отображаться уже из локальной базы ТСД. Если фотографии нет на сервере БД, то выйдет сообщение «Нет фото». При первоначальной синхронизации фотографии не загружаются в ТСД ввиду большого их общего размера.

При нажатии кнопки «Сфотографировать объект» откроется фотоаппарат ТСД и после осуществления снимка фотография прикрепится к объекту.

Описание текущего состояния содержит информацию о компании пользователя объекта, местонахождении, ФИО пользователя объекта с уникальным номером в системе для исключения задваивания полных тезок, примечании спецификации карточки АХС и привязанном объекту QR-коде. При этом под иконкой «QR» будет прописано символьное значение QR-кода. Если QR-код отсутствует, то под данной иконкой будет отображена надпись «отсутствует»

Чтобы сохранить введенную информацию нажимаем кнопку «Подтвердить».

При нажатии кнопки «Переместить» ниже на экране ТСД раскроется Описание нового состояния объекта.

Описание нового состояния содержит измененную информацию о компании пользователя объекта, местонахождении, ФИО пользователя объекта и примечании спецификации карточки АХС.

Для полей ввода компании, местонахождения и пользователя предусмотрен выпадающий список на выбор из словаря с возможностью интерактивного поиска (по мере набора оставлять в списке записи, содержащие введенную информацию). Также в списке подсвечена другим цветом текущую запись, выбранная ранее.

При долгом тапе по ФИО ответственного выйдет сообщение с перечнем всех занимаемых должностей пользователя во всех компаниях с указанием вида исполнения должности (Основная работа или Внешнее совместительство).

Чтобы сохранить введенную информацию нажимаем кнопку «Сохранить». Если при этом новая информация совпадает с текущей, выйдет предупреждение, что данные не изменились. Если меняется только примечание, то используется режим подтверждения, а не перемещения.

При нажатии на кнопки «Привязать QR» откроется сканер QR-кода. После успешного распознавания нового QR-кода будет выдан запрос подтверждения привязки/перепривязки нового QR-кода объекту. После получения согласия отобразится новый QR-код на карте объекта. При этом, независимо от того перемещается объект или нет, QR-код будет прописан в текущем состоянии объекта.

При свайпе справа налево на окне с общим описанием объекта выдается запрос на списание объекта (при этом, если было заполнено или изменено примечание, сохранится новое значение данного поля), а при свайпе слева направо – на подтверждение наличия объекта.

